



ПРАВДА

Газета основана 5 мая 1912 года В. И. ЛЕНИНЫМ

№41 (30538)

16+

20 апреля 2017 года

Цена свободная

Адреса сопротивления



Кабинет создателей кризиса

Выступление Председателя ЦК КПРФ Г.А. ЗЮГАНОВА по отчёту правительства в Государственной думе

19 АПРЕЛЯ правительство отчиталось перед Государственной думой о результатах своей работы в 2016 году. Серьёзный, ответственный отчёт правительства предполагает не только перечисление принятых им постановлений, проведённых мероприятий и внесённых в парламент законов. Он предполагает всестороннюю оценку ситуации в стране и внятное обозначение стратегии дальнейшего развития, на которую кабинет министров намерен опираться. Но мы, как и прежде, не дожались от правительства действительно серьёзного и честного отчёта.

В прогнозах — рост, в реальности — падение

По своему обыкновению, правительство до последнего момента держало содержание отчёта в тайне, не публиковало его заранее и не предоставило его депутатам для предварительного ознакомления. Такой небрежный подход к столь важной процедуре говорит и о неуважении к депутатскому корпусу, и о безответственности, и о непрофессионализме кабинета министров. Его безответственность и непрофессионализм в полной мере отражаются и на состоянии российской экономики, не позволяя ей выбраться из кризиса.

19 АПРЕЛЯ правительство отчиталось перед Государственной думой о результатах своей работы в 2016 году. Серьёзный, ответственный отчёт правительства предполагает не только перечисление принятых им постановлений, проведённых мероприятий и внесённых в парламент законов. Он предполагает всестороннюю оценку ситуации в стране и внятное обозначение стратегии дальнейшего развития, на которую кабинет министров намерен опираться. Но мы, как и прежде, не дожались от правительства действительно серьёзного и честного отчёта.

70 миллиардов долларов в год. Этот показатель у нас в 15–20 раз ниже, чем у наиболее развитых экономик стран мира. Даже Польша и Чехия превосходят нас по этому показателю. Это позор для такой огромной страны, как Россия. Позор для державы, обладающей столь мощным потенциалом, которому не позволяет реализоваться политика либералов-рыночников.

Болей как хочешь

В Томске коммунисты вышли на пикет против нагнетавшей инициативы минздрава РФ. На Новоторной площади города активисты горкома КПРФ раздавали прохожим листовки с информацией об этих новациях чиновников от медицины и свежие номера газеты «Правда».

НАПОМНИМ, что на днях в СМИ появились сообщения о том, что минздрав планирует лишить безработных и самозанятых бесплатных полисов ОМС. По задумке министерства, всем, кто лишился работы в кризис или вынужден работать неофициально, бесплатно будет положена только «скорая помощь».

Коррупция с «медвежьим» размахом

В Хабаровске состоялся организованный коммунистами митинг, главный лозунг которого — отставка правительства России. Протестовавшие заявили о необходимости смены социально-экономического курса в стране. Их поддержали многие жители города.

СОБРАВИШЕСЯ настаивали на тщательном расследовании сообщений о коррупционной деятельности Д. Медведева и других членов правительства России и проведении открытого судебного процесса в случае её подтверждения. Митинговщики дружно скандировали: «Димон, выйди вон!»



Курьер новостей

«Веллеровки» протекают
ВАДМИНИСТРАЦИЮ Мурманска поступил срочный запрос из генеральной прокуратуры, где содержится 27 причин, по которым социальные дома в городе, прозванные в народе «веллеровками», нельзя было принимать в эксплуатацию, сообщили информанты «Северности». Все дома с недолженными администрация города приня-

ISSN 0233-4275
9177023342776

В прогнозах — рост, в реальности — падение

По своему обыкновению, правительство до последнего момента держало содержание отчёта в тайне, не публиковало его заранее и не предоставило его депутатам для предварительного ознакомления. Такой небрежный подход к столь важной процедуре говорит и о неуважении к депутатскому корпусу, и о безответственности, и о непрофессионализме кабинета министров.

Если бы правительство честно отчиталось перед депутатами, ему бы пришлось признать, что в российской экономике и социальной сфере наблюдаются колоссальные проблемы, которые долгие годы не разрешаются, а лишь усугубляются в результате политики нынешнего кабинета.

Цифра дня

3,3% — на столько от трети первоначально запланированного объёма реализована государственная программа «Жильё для российской семьи», цель которой ввод в эксплуатацию до конца 2017 года не менее 25 млн кв.м жилья экономического класса для удовлетворения нужд различного рода очередников. Об этом сообщила Счётная палата РФ. «Проверка показала, что программа не является системой взаимовыгодных по целям и задачам мероприятий и фактически представляет собой «декларацию о намерениях», — говорится в сообщении Счётной палаты РФ.

Время выбирать «Правду»

Во всех почтовых отделениях России проводится подписка на газету «Правда» на второе полугодие 2017 года. Кроме того, ещё не поздно оформить подписной абонемент на июль 2017 года. Наш индекс остаётся прежним — 50102.

Сведения о газете «Правда», в том числе её индекс и цена подписки, по-прежнему приведены в 1-ом Общероссийском каталоге «Пресса России». Узнать на почте этот каталог «в лицо» очень просто: его обложка — зелёного цвета.

По сообщениям корреспондентов «Правды» и информантов.

Кто душит российскую экономику

Правительство раз за разом обещает нам, что вот-вот начнётся бурный процесс импортозамещения. Но на деле наблюдается обратный процесс — существенный рост импорта товаров из стран дальнего зарубежья. За первый квартал текущего года он вырос в годовом выражении более чем на 23% — почти до 40 миллиардов долларов. В марте импорт вырос по сравнению с февралём нынешнего года более чем на 20%.

«Правда»: летопись революции

Номером за 5 апреля «Правда» могла бы отмечать месяц (всего лишь первый месяц!) своего возрождённого существования. За этот кратчайший срок она сумела подняться на несколько ступенек политической зрелости. Прежде всего её возвышал динамизм слома старого мира. Уже первые две недели развёртывания Февраля доказали, что революция совсем не буржуазная, а буржуазно-демократическая. Удивительно быстро рос уровень революционности рабочих масс. Очень скоро они увидели и почувствовали, что их интересы не укладываются в прокрустово ложе буржуазных лозунгов братства без сословий, равенства в погоне за прибылью, свободы эксплуатировать наёмный труд. На очередную ступеньку зрелости подняло возвращение в редакцию Сталина, показавшего необходимость осмыслить все грани революции обязательно с классовых позиций.

Апрельские тезисы

Рядом с репортажем сообщение Ленина и Зиновьева «Как мы доехали». «Мы» — это 32 эмигранта разных партий (средних 19 большевиков, 6 бундистов, 3 сторонника парижской интернациональной газеты «Наше слово»). В публикации рассказывалось, что «английское правительство решило отнять у эмигрантов-интернационалистов возможность вернуться на родину и принять участие [в деятельности] против империалистической войны».

Кто душит российскую экономику

Наряду с зависимостью страны от импорта нарастает и её финансовая зависимость. Внешний долг России в первом квартале 2017 года увеличился на 3,1% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и достиг 530 миллиардов долларов.

«Правда»: летопись революции

«ПРАВДА» прочно заняла место пролетарского лидера. Об этом свидетельствовали публикации её 24-го номера. Газету приветствовали широкими буржескими массами, монтеры и рабочие силовой станции «Старый Парвизинен», солдаты 1-й сапёрной роты 2-го Сибирского инженерного полка, мастера Адмиралтейского завода и т.д. и т.п. Похожие приветствия были и в предыдущих номерах. Регулярно общалось о взносах в «Железнодорожный фонд «Правды». А 5 апреля газета напечатала зарисовку «Правда» на фронте», заканчивавшуюся дифирамбом большевистскому изданию: «Мощно подхватывают солидарности славный лозунг «Да здравствует социал-демократическая республика!» и, упокоенные, довольные, с благодарностью «Правде», расходятся по землянкам».

Кто душит российскую экономику

Снова начали таять российские золотовалютные резервы. По данным Центробанка, за одну лишь последнюю неделю марта они уменьшились на 1,1 миллиарда долларов. Сейчас золотовалютные резервы страны составляют порядка 380 миллиардов. И за последние 8 лет они сократились в общей сложности на 200 миллиардов долларов.

«Правда»: летопись революции

2-й тезис весьма существенный, успешный шаг для большевиков беспорядком: «В нашем отношении к войне, которая со стороны России и при новом правительстве Львова и Ко безусловно остаётся империалистической, империалистической войной в силу капиталистического характера этого правительства, недопустимы ни малейшие уступки «революционному оборончеству».

Апрельские тезисы

Под извещением выделенная шрифтом информация: «Вследствие поломки машины мы лишены возможности напечатать сегодня тезисы Ленина, развите им в докладе его 4 апр., и опровержение ряда искажений, сделанных буржуазными газетами, в том числе «Единством» г-на Плеханова. Сделаем это завтра».

